Examen LM201.

Durée : deux heures. Les calculatrices et les documents ne sont pas autorisés.
15 décembre 2009.

Exercice 1

Calculer les racines troisiemes de —g + z%g

Exercice 2

Soit a,b € R. On définit f sur R, par :

f(x):{\/} sio<z<1

ar® +bxr +1 sinon

a) A quelle condition sur a et b a-t-on f continue sur R, ?
b) Peut-on choisir a et b de sorte que f soit dérivable sur R* 7 sur R, ?

Exercice 3

Calculer une primitive de ——;.

Exercice 4

Résoudre le systeme :

T+y+=2 =
Ty +yz + 2w
TYZ = —
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Exercice 5
197
a) Calculer arccos cos =¢".

b) Donner le domaine de définition et une expression simplifiée de cos arcsin .

Exercice 6

a) Soit n € N*. Calculer )", cos(kf) V6 € R

b) Linéariser cos®(z) et en donner une primitive.
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Exercice 7

(E)zy' +y=1

a) Résoudre (E) sur R% et R*.
b) (E) admet-elle une solution sur R?

Exercice 8

a) Donner le terme général de la suite définie par :

Uy = 1,U1 =9
Upio — 3Upr1 —4u, =0Vn e N

b) Donner I'expression générale d’une suite qui vérifie :

Upto — SUpry — du, =6n Vn € N



